



18 марта 2015 года группа учителей нашей Гимназии участвовала в Городском Митинге, посвящённом годовщине воссоединения Крыма с Россией.

Как и год назад мы снова с радостью вспомнили и пережили эти события.

Мы горды, что мы вместе! Что города русской воинской славы Севастополь, Керчь снова российские! Что колыбель православного христианства - древняя Корсунь, место, где по преданию крестился Владимир Святой, снова в составе Русского мира! Что имена, дорогие каждому россиянину - А. Чехов, М. Волошин, И. Айвазовский стали ближе и доступнее!

Среди участников митинга были представители различных партий, много молодёжи. Участников митинга поприветствовал губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко.

После официальной части выступили М. Боярский, хор "Братья Славяне", др. Погода в этот день не подвела: способствовала созданию весеннего праздничного настроения.